OEMA 2

2.1 Na avtiotolyoste kaBe otolxeio TnG otNANG A pe €va otolxeio tng otnAng B

ItnfAn A

ItiAn B

1. Avtikeipeva

(a) MpOTUTIA TTOU CUYKEVTIPWVOUV T KOLWVA OoTOLXElot AAAWV

QVTLKELUEVWV

2. KAnpovoukotnta

(B) ZuyKeKpLUEVEG OVTOTNTEG TTOU XapaKkTnpilovtal ano

LOLOTNTEG KOLL UIMOPOUV VAL EKTEAOUV CUYKEKPLUEVEG EVEPYELEG

3. M€0BoboL

() EL6ikry péBoboC mou SnuLloupyel Eva avTiKeipeVO

4. KataokeL ot

(8) Emitpémouy ota avtikeipeva va kavouv Stddopeg
EVEPYELEG, LEOW TWV OTIOLWVY, UTTOPOUUE VO EAEYXOUUE TLG

L8LOTNTEG TOU AVTIKELUEVOU

5. KAdoelg

(€) 1616TNTa TV KAACEWV va PeTaBLBAlOUV TIG LBLOTNTEG TOUG

0€ VEEG KAAOELG, TTOU AéyovTal KANPOVOUOL I} UTIOKAQCELG
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2.2 Alvetol TO MOPAKATW TUAMO KwdLKa o€ Python:

for k in range(

Result=( __ 1
a=int(input("Ewoayete évav aképato aplBuod a: "))

, 3 ):

v B WN R

print Result

Result=( 4

No cupmAnpwoete ta apBunuéva Keva amo to (1) péxpt kal to (4) og kKABe pa amo TIg

TIAPOKATW U0 TEPUTTWOELG a KL B, ETOL WOTE TO MOPATIAVW TUAMA KwoLKa va Stafdalel Evav

BeTIkO aképato aplBuod a kot va urtoAoyilet kat va epdavilel otnv 006vn To AMOTEAECUA TWV

napoaotacewv N1 kat N2:

o. MN1=2+4+...+(2*a+2)

B. M2=3*6*..*3*3
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